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Izjava za javnost 

JEFF (Jazz Etno Funky Festival) 2007 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) se letos že petič vrača s festivalom Jeff (Jazz 
Etno Funky Festival), ki bo na prav poseben način zapolnil poletne večere v 
starem mestnem jedru Kopra. Tako kot lani bodo vsako julijsko in avgustovsko 
sredo (razen 18.7.) najrazličnejši izvajalci v idiličnem okolju vrtov Pokrajinskega 
muzeja Koper pričarali prav posebno vzdušje. Prvi Jeff bo vrata odprl 4.7. ob 
20.30 in gostil skupino ASTORPIA s predskupino: Gašper Piano, Samo Turk - duo 
klasičnih kitar. Letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom 
POLETI Z NAMI.   
 
Letos smo pripravili veliko novosti. Ena izmed najmanj prijetnih je vsekakor uvedba 
vstopnine. In sicer bo vse študentke in študente, ki niso člani KŠOKa, posamezni 
koncert stal 3€, vse ostale ne-študente pa 6€. Moţen bo nakup abonmaja, za študente 
10€ in za vse ostale 20€. Za vse člane in članice KŠOKa pa bo vstop brezplačen. 

Vstopnina je predvsem simbole narave, kot opozorilo na vedno večje finančno breme, 
ki za KŠOK predstavlja organizacija Jeff-a. Upamo, da bo vstopnina opozorila lokalno 
skupnost na ta problem in bomo za dobrobit JEff-ove prihodnosti skupaj našli ustrezno 
rešitev. 
 
Glasbeni del festival JEFF ohranja svojo kontinuiteto seznanjanja poslušalcev z 
zanimivimi glasbenimi novostmi, mešanicami različnih glasbenih zvrsti in navsezadnje 
predstavlja prijetno druţenje. Letos se bo na festivalu zvrstilo devet koncertov 
kakovostnih glasbenih skupin, z začetkom v sredo, 4.7., s skupino ASTORPIA in 
predskupino: Gašper Piano, Samo Turk - duo klasičnih kitar. Astorpia se bere kot 
skrivna koda z juţne poloble, posluša se v strastnih nočeh, na njeno glasbo pa se pleše 
vse do zarje. Glasbenike navdihuje čutna glasba svetovno znanega skladatelja in 
bandoneista Astorja Piazzole, druţi jih pustolovska ţelja po nenehnem odkrivanju 
glasbenih ţanrov in slogov, njihova prva ljubezen pa ostaja tango. Sledili bodo: 
 

11.7. - ERIK MARENCE QUARTET (predskupina: Jelena Pešič, Mateja Urbanč - prečna flavta in klavir) 

 25.7. - GWEN HUGHES + EMASHIE(Festiko)  (Dva velika banda, na Titovem trgu - JEFF NA FESTIKO) 

1.8. - JURE TORI IN EWALD OBERLEITNER (predskupina: Anja Gaberc – harfa) 

 8.8. - JAZOO   
15.8. – BONAVENTURA (predskupina: Sanja Repše – violončelo) 

 22.8. – ETHNODELIA 
29.8. - DIE RESONANZ  



 

 

 
 
Poleg uţivanja ob glasbenih zvokih, ki jih v Kopru nimamo 
priloţnosti pogosto slišati, bodo sredine večere festivala JEFF popestrile 
tudi druge novosti. Letos smo prvič za obiskovalce in obiskovalke Jeff-a 
pripravili glasbene in plesno delavnico (vse dodatne informacije o delavnicah so na 
razpolago na spletni strani http://jeff.ksok.si ali na e-naslovu jeff-delavnice@ksok.si):  

 

 Na delavnici indijske klasične glasbe bomo spoznali eno najstarejših glasbenih 
zvrsti na svetu. Njene značilne melodije, ritem in ornamentacijo, ločuje in 
povezuje univerzalen glasbeni jezik. Udeleţenke in udeleţenci bodo od te 
delavnice odnesli ogromno koristnih glasbenih in splošnih informacij. Naučili se 
bodo novih pristopov pri razumevanju ritma in povezovanju melodij. 
Predstavljena bosta dva strunska instrumenta: sarod in sitar. Seminar bo vodil 
Damir Višič. Kot sarodist je obiskoval ure Biswajit Roy Chowdury- ja na šoli 
Bhartiya Khala Kendra v New Delhiju in leta 2001 diplomiral. Delavnica bo 
potekala od 20.8. do 22.8. 

 

 Na delavnici indijskega plesa kathak se bodo udeleţenke in udeleţenci učili 

klasični ples severne Indije. Izhaja iz besede "kathakar" - pripovedovalec zgodb. 
Je umetniška oblika izraţanja, ki nas pripelje globoko v sfere našega bitja s 
pomočjo emocij, ki jih plesalec izraţa. Njegova specifičnost je obvladovanje 
ritma z nogami ter izraţanje čustev preko obrazne mimike in posebnega 
poloţaja rok in prstov (mudre). Delavnico vodi Lilly Cvetko, učenka Nine Kathak 
(Rishikesh, Indija). Izpopolnjevala se je pri Rashmi Payal, Anjum Bharti in 
drugih. Sodeluje na projektih s tablistoma Borutom Ţerdonerjem, Ashis Royem 
Nimai ter sarodistom Damirjem Višičem. Delavnica je namenjena tako 
začetnikom kot tistim s plesnim predznanjem. Potekala bo od 20.8. do 22.8. 

 

 Na tolkalskih delavnicah bomo uţivali v dveh kulturah: afrobrazilski in 

afrokubanski. Spoznali bomo afrobrazilske in afrokubanske instrumente ter 
različne brazilske in klasične afrokubanske ritme. Delavnico bo vodil Goran 
Moskovski. Končal je SGBS v Ljubljani ter Srednjo glasbeno v Kopru. Trenutno 
se izpopolnjuje pri Marcu Catinacciu in Mauriziu Ravalicu. Sodeloval z: Areia, 
Magnifico, Nuša Derenda, Ethnodelia, Adriana Vasques, Valentino Kanzyani... 
Goran je ustanovitelj prve slovenske batucada tolkalne skupine Jazzvice. 
Sodeluje v številnih zasedbah s priznanimi slovenskimi in tujimi glasbeniki ter 
je zaposlen na Glasbeni šoli Koper. Od 27. do 29. avgusta bo vodil začetno in 
nadaljevalno tolkalsko delavnico. 

 
 

http://jeff.ksok.si/
mailto:jeff-delavnice@ksok.si


 

 

 
 
Poleg uţivanja ob glasbenih zvokih in izobraţevalnih dejavnostih 
bodo sredine večere festivala Jeff spremljale tudi kulinarične 
specialitete. Letos smo našo ponudbo spravili v “istrski kotiček” s tipičnimi 
kulinaričnimi dobrotami, ekološko pridelanim vinom in ostalimi istrskimi zakladi 
 

Cilj festivala Jeff je vedno bil in ostaja oţivitev mestnega jedra s ponudbo 
kakovostnih glasbenih večerov, ki so postali tudi prijetni druţabni večeri za vse 
generacije. Enkratno glasbeno kuliso bo dopolnjevala kulinarična ponudba in 
verjamemo, da bo tudi vzdušje temu primerno. Jeff 2007 so nam pomagali uresničiti 
Mestna občina Koper, Radio Koper, Primorske novice in zadnji koncert je 
obiskovalkam in obiskovalcem poklonil PORCHE Koper. 
 
Prilagamo vam več informacij o programu in delavnicah. 
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